
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР «САН МЕДИКАЛ УКРАЇНА» 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Томашпільська, буд. 19А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей (позиція 5 - дефібрилятор) та Переліком 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№ 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 29.07.2024 № 2354/0/63-24 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛЄРЕС" 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Минай, вул. Сікорського 

І., буд. 43 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктами 1-2 Відомостей та пунктом 9 Відомостей 

(рекомендовано зазначити спеціальність "організація і управління охороною здоров'я"),   

- пункт 4 Відомостей складений з порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ (наказ) про створення медичного центру 

та затвердження Положення про нього);   

- наявна неузгодженість інфомації щодо структури ЗОЗ та кабінетів, що зазначені у пункті 

7 Відомостей, крім того не зазначений адміністративний підрозділ. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 13.08.2024 № 1416 
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Заява від 29.07.2024 № 2356/0/63-24 

3. ФОП Диннік-Жалобнюк Аліна Сергіївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Преображенська, буд. 49/51, кв. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю «ортопедична стоматологія», допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.07.2024 № 2362/0/63-24 

4. ФОП Веляник Василь Васильович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Острог, пр-т Незалежності, 

буд.  127 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  графа 3 пункту 7, пункт 9 (позиція 3) Відомостей складені з порушенням вимог пункту 32 

Ліцензійних умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ 

України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної 

допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, "лікар-

невролог дитячий"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.07.2024 № 2364/0/63-24 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНА 

ЛАБОРАТОРІЯ "СЛАВ-МЕД" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Троїцька, буд. 28 А 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 11 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 29 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію відповідно до запису в трудовій книжці про стаж 

роботи керівника ЗОЗ за останні п'ять років). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.07.2024 № 2365/0/63-24 

6. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОРЕЦЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ 

ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ " РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Корецький р-н, м.Корець, вул. Коновальця,  

буд. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 04.11.2019 № 2227 затверджено рішення про видачу КП "КОРЕЦЬКА 

ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ " РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 

Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, 

за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на 

виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 30.07.2024 № 2369/0/63-24 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"УКРАЇНСЬКА ЛАЗЕРНА КОМПАНІЯ" 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Берестейський, буд. 26-а, офіс 20 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.07.2024 № 2371/0/63-24 

8. ФОП Квашук Марина Миколаївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква,  

вул. Шевченка, буд. 99, кв. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- назву вулиці в адресі місця провадження господарської діяльності з медичної практики 

рекомендовано привести у відповідність до вимог Закону України "Про засудження 

комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в 

Україні та заборону пропаганди їхньої символіки" (вулиця Млинова). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.07.2024 № 2377/0/63-24 

9. ФОП Савчук Аліна Іванівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Подільський р-н, м. Подільськ, вул. Армійська,  

буд. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 11 Відомостей складений з  порушенням вимог пункту 29 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію відповідно до запису в трудовій книжці про стаж 

роботи ФОП за останні п'ять років). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.07.2024 № 2378/0/63-24 

10. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА 

КЛІНІЧНА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ № 17" ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, просп. Героїв Харкова, буд. 195 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 19.10.2018 № 1912 затверджено рішення про видачу КНП "МІСЬКА 

КЛІНІЧНА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ № 17" ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 

Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, 

за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на 

виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 30.07.2024 № 2383/0/63-24 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР МОЯ НАДІЯ" 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул. Горбачевського, буд. 14 д, корпус 2, кімн. 100 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, 

(позиції 8, 11, 13). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 31.07.2024 № 2385/0/63-24 

12. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-

РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, б-р Олександрійський, буд. 90 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ, яким затверджене положення про 

створений медичний кабінет). Крім того, зазначаємо, що у пункті 4 Відомостей 

рекомендовано зазначити назву кабінету відповідно до посади: кабінет лікаря-невролога 

дитячого). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 31.07.2024 № 2390/0/63-24 

13. ФОП Король Інна Василівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, селище Перегінське, 

вул.Сагайдачного, буд.140а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю «дерматовенерологія», допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.07.2024 № 2391/0/63-24 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"УКРАЇНСЬКА ЛАЗЕРНА КОМПАНІЯ" 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Берестейський, буд. 26-а, офіс 20 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо місцезнаходження юридичної особи між заявою та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань;  

- виявлена розбіжність інформації між заявою та графою 2 пункту 2 Відомостей щодо 

зазначених місць провадження господарської діяльності з медичної практики. Після 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.07.2024 № 2392/0/63-24 

15. ФОП Маркова Ольга Дмитрівна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Попова космонавта, 

буд. 13, корпус 2, кв. 81 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 01.08.2024 №1357 затверджено рішення про видачу ФОП Марковій Ользі 

Дмитрівні ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 31.07.2024 № 2396/0/63-24 

16. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛІКАРНЯ 

ЕКСПЕРТ СТРИЙ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., Стрийський р-н, м. Стрий, вул. Липи Ю., буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 2 та 7 (позиція 24) Відомостей щодо 

методів (хірургічні втручання), що застосовуватимуться у медичній практиці. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.07.2024 № 2397/0/63-24 

17. ФОП Довгань Сергій Михайлович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Золочівський р-н, м. Броди, вул. Бляхарська,  

буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 
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законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, 

(позиція 8) та узгодити інформацію щодо їх кількості). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.07.2024 № 2399/0/63-24 

18. ФОП Пшеченко Катерина Миколаївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Преображенська, буд. 66, кв. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 01.08.2024 №1357 затверджено рішення про видачу ФОП Пшеченко 

Катерині Миколаївні ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики.  

Заява від 01.08.2024 № 2405/0/63-24 

19. ФОП Недашківська Наталка Вікторівна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Малин, вул. Приходька, 

буд. 65, кв. 33 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальністю "фізична терапія", рекомендовано та привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.08.2024 № 2406/0/63-24 

20. ФОП Мартинович Наталія Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 39, корпус Б, кв. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) кабінету лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                     

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що 

потребуватиме стерилізації після дооснащення кабінету). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.08.2024 № 2407/0/63-24 

21. ФОП Горбунова Марина Андріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, бульв. Верна Жуля, буд. 6/10, кв. 73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) кабінету лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                     

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що 

потребуватиме стерилізації після дооснащення кабінету). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.08.2024 № 2408/0/63-24 
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22. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПУЛЬСДІАГНОСТ" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Яроша Отакара, буд. 61, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано площі кабінетів та їх кількість привести у відповідність до 

вимогнаказу МОЗ України від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та 

експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523);  

- пункт 11 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 29 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію відповідно до запису в трудовій книжці про стаж 

роботи керівника ЗОЗ за останні п'ять років). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.08.2024 № 2410/0/63-24 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

РОЗВИТКУ ДИТИНИ "ДИНАМІКА"" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Казарменна, буд. 4д, офіс 93 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я  та Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони 

здоров’я» (спеціалізована медична допомога, реабілітаційна допомога) та з урахуванням 

задекларованих спеціальностей);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) кабінету лікаря-педіатра відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 

"Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 
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повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.08.2024 № 2413/0/63-24 

24. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР "СОЛТАНМЕДІКАЛ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Каховська, буд. 60, офіс 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від  22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за  

№ 293/33264 та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою");    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями рекомендовано зазначити 

окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);   

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення ЗОЗ та затвердження 

Положення про нього);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами) та від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

- у пункті 7 Відомостей (позиція 3) зазначене обладнання/оснащеня, що вказує на хірургічні 

втручання. Відповідно до пункту 14 Ліцензійних умов хірургічні втручання ліцензіат 

повинен здійснювати в операційних блоках, які повинні бути ізольовані від усіх груп 

приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне сполучення з приміщеннями 

відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями хірургічного профілю, 

приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають спеціалізовану 

медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним оснащенням);     
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- у пункті 7 Відомостей (позиція 4) зазначене обладнання/оснащення що не відноситься до 

діяльності лікаря з ультразвукової діагностики;  

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано зазначити кабінети за всіма спеціальностями, що 

задекларовані у пункті 1 Відомостей (кабінет лікаря-анестезіолога);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                     

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що 

потребує стерилізації);   

- у графі 4 пункту 7 рекомендовано зазначити повне найменування виробника, моделі 

зазначеного оснащення;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 та 

вказати вид документа, дату повірки та ким видано документ);  

- пункт 9 Відомостей  складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25, 28 Ліцензійних умов 

(кваліфікація керівника ЗОЗ не відповідає вимогам  наказу МОЗ України від 22.02.2019 

 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.08.2024 № 2416/0/63-24 

25. ФОП Єльченко Валерія Валеріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Лісківська, буд. 7, кв. 170 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про щодо прізвища фізичної особи - підприємця між 

заявою та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.08.2024 № 2421/0/63-24 

26. ФОП Дадаян Варсік Ашотівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Шалімова Академіка, буд. 24/2, кв. 27 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (наявна неузгодженість інформації між графами 4 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

останньої повірки та реквізитів документа про повірку засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці (рік)). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.08.2024 № 2422/0/63-24 

27. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОЯР 

КЛІНІК" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пр.Гагаріна, буд. 2, поверх 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна невідповідність інформації у пункті 7 Відомостей (позиція 9) щодо найменування 

кабінету та задекларованої спеціальності;   

-  пункт 9 Відомостей (позиція 10) складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 
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зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.08.2024 № 2424/0/63-24 

28. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "АПЕЛЬСИН 2024" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький,  

вул. Старокостянтинівське шосе, буд. 26, офіс 403,404 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 Відомостей спеціальністю 

«фізична терапія»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.08.2024 № 2427/0/63-24 

Всього 28 справ 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

 

Бондар (044) 253 81 62 


